Bezchybné potite] a tajenku lehce vyTesis.
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Cislice, ze kterych se sklddajf vysledky tloh, vyhledej v tabulce. Zjistis, kterd pismena mds
postupné zapsat na linku.
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Vysledek kazdé tlohy je nahrazen jednim pismenem. StaCi sprdvné vypocitat tlohu a poznds,
na které misto mas napsat odpovidajici pismeno do mfizky. —

1500+3700= | 7100 - 1800 =N
3300-1600= | 920 - 360=A 6680 +2000=N
2500 + 4 600 = A 1800+ 620=A 360+ 260=D
3800 +2400=E 4400 +1900 =7 2000 -1550=T
9100 -52300= [ 990 + 1200 =C 10000 - 1120 =M
620 - 330= | 4250 +5000=C 200+ 840=T
1200- 600=A 2800+ 670=P 700+ 3140=T
840+ 280 =1 500+ 990=S

2300-1600=0




